
23 広報さかわ　R4.11 22広報さかわ　R4.11

さかわ学校だより
町内の学校の紹介や活動をお

知らせします。

今月は佐川中学校。

　  佐川中学校
４月７日、初々しい新入生 82 名を迎え、佐川

中学校の令和４年度がスタートしました。生徒数

合計 247 名（分教室含）、そして教職員 35 名の

全員で、新しい佐川中学校を築いていきます。本

校ではこれまでも教職員・生徒ともにお互いの意見や思いを聴きあい、学びあい、そして認めあうことを大切

にして信頼関係を構築してきました。すべての生徒にとって、学校生活がより楽しく安全で安心して過ごすこ

とができるような学校を目指していきたいと思っています。そのために全教職員で、「良さを引き出す。」「人

は変われる。その環境をつくる。」「安心できる居場所づくりをする。」「学びを大切にする。」を心がけ、日々

生徒たちのために頑張っていきます。

咲異個美（さいこう）だった体育祭

本年度は、９月 17日（土）に体育祭を行いました。今年も３年生やリーダーが声掛けをしながら体育祭に

向けて頑張り、今年のテーマである『咲異個美～さいこう～』を目指

して取り組みました。テーマは、それぞれ違った個性を美しく咲かせ

ていこうという意味をもち、リーダーを中心に色ごとに工夫を凝らし

た取り組みができていました。体育祭の醍醐味は、仲間と力を合わせ

て一つのものを創り上げていくことですが、その過程で力を注いだこ

とや、そこから得られた結果に大きな感動があります。台風到来でハ

ラハラしましたが、当日は天を味方につけ、感動的で心に残る素晴ら

しい一日となりました。

～総合的な学習の時間を全校で取り組んでいます～

佐川町では、小学校から中学校までの９年間を貫いた「佐川未来学」を軸として、佐川町の未来を創る子ど

も達を育てる教育に取り組んでいます。今年は１年生が「さかわ課題発見プロジェクト」、２年生が「さかわ

再発見プロジェクト」、３年生が「さかわ課題解決プロジェクト」と銘打って、まちづくりや地域の発展を題

材にした課題解決型の学習に取り組んでいます。その一環として、１年生は５月に野市青少年センターで仲間

づくりの研修を、また、２年生は地域を見直す学習の手がかりとして、牧野植物園に出向き学んできました。

３年生は地質館に出向いて調査を行うなど、地質に関する学習を行っています。10月の発表会ではこれまで

の取組の成果を披露したいと考えています。学習では佐川町内の多くの方にご講話いただいたり、ご協力をい

ただいたりしました。本当にありがとうございます。

～聴き合い・学び合い・認め合い～
《めざす生徒像》
○自ら進んで学び、考え、他者と協働して課題解決のできる生徒
○自他を尊重し、思いやりのある心豊かな生徒
○心身ともに健康で、たくましく生きる生徒
○地域に学び、地域を愛し、地域に貢献できる生徒

３年生　地質について調査研究２年生　牧野植物園で調査1年生　仲間づくり
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【開館時間】

9時 30分~17 時 30分

【休館日】　

１１月３・７・１４・２１・２３・

２５・２８日

月曜・祝日・蔵書整理日

(月1回 )・年末年始

【貸出冊数】1人 10冊まで

【予約冊数】1人 10冊まで

【貸出期間】15日間
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小説・随筆【書籍タイトル／著者名】

①ハヤブサ消防団／池井戸潤

②乱鴉の空／あさのあつこ

③あの子とQ／万城目学

④嘘つきジェンガ／辻村深月

⑤歩きながら考える／ヤマザキマリ …他

一般書

①老いの玉手箱／樋口恵子

②イギリスの歴史を知るための 50章／川成洋

③中学英語でネイティブみたいに話せるようになる。／清水建二

④図解超タスク管理術／佐々木正悟

⑤パンどろぼうのせかいいちおいしいパンレシピ／吉永麻衣子…他

絵本・児童書

①へんしんロボット／あきやまただし

②パンどろぼう　おにぎりぼうやのたびだち／柴田ケイコ

③いえのなかのぼやき妖怪ずかん／こざきゆう

④はまったら抜けだせない！？食虫植物／石倉ヒロユキ

⑤図書室の奥は恋する？相談室／櫻井とりお …他

植物と本⑪

図書館には毎月『じゅんびのいらないしぜんあそび　あきであそぼう』

（高橋京子監修 /国土社発行）たくさんの新刊が入ってきますが、この本

もその 1冊です。タイトルにもあるとおり秋の季節にぴったりの遊びが

紹介されています。図書館の隣には大きなどんぐりの木がありますので、

毎年秋にはどんぐりを拾うこどもたちでにぎわっています。今年の秋は、

ぜひどんぐりを使った遊びも楽しんでみてください。

図書館の新刊コーナーです

問　佐川町立図書館　電話 ･FAX20-0202　〒 789-1202　佐川町乙 1862-1

１１月１２日（土）９時３０分～１２時（随時）

11月13日（日）まで

こどもたちの力作を、ぜひご覧ください。

〇まほうのおばちゃんのおはなし会

〇黒岩小学校リーフレット展


